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Hétfő délelőtt a Fővárosi \rilla- 

mosvasút székházában gyűltek 
össze a vállalat vezetői, a baleset 
elhárítási csoport beosztottai és a 
villamos forgalmi dolgozói, veze­
tők, kalauzok, ellenőrök, hogy a 
múlt évi baleseti statisztika meg­
vizsgálása után kidolgozzák a ja­
vaslatokat a forgalom további ja­
vítására, a balesetek csökkentésé­
re.

Tavaly 1741 baleset történt a 
villamosvasúton; ez az 1958. évi­
nél két százalékkal kevesebb. 257 
esetben gyermek volt az áldozat. 
Tavaly 42 halálos kimenetelű vil­
lamosbaleset történt.

Fel- és leugrálásból 481, lép­
csőn utazásból 52, kiesésből 166 
baleset származott. Tavaly 89 em­
ber szaladt, neki (!) a mozgó villa­
mos oldalának, olyan, aki se föl-, 
se leszállói nem akart, egyszerűen 
„nem vette észre“, hogy villamos 
megy az úton, 20tí-an csípték be a 
kezüket a csapóajtónál. A vasút 
személyzetének figyelmetlensége 
is többször okozott balesetet. Gya­
kori eset, hogy a fényjelzős ko­
csikat korán csöngetik le.

Gyakoribbak lettek a balesetek 
a forgalmas járatokon, ezért elha­
tározták, hogy a fontosabb csomó­

pontokon, tereken és a forgalma­
sabb utakon fokozzák az ellenőr­
zést.

A baleseti óra-statisztika szerint 
a legtöbb baj a délutáni órákban 
történt. A reggeli csúcsforgalom­
ban viszonylag kevés a baleset, 
déltől egyre fokozódik és a leg­
több baleset délután 5 és 6 óra 
között következett be. Úgy lát­
szik, délután fáradtabbak, figyel­
metlenebbek az utasok is, a vas­
út dolgozói is.

Szinte felmérhetetlen az a sze­
mélyi és vagyoni kár, amit a bal­
esetek okoznak. Csak kártérítést 
több mint egymillió forintot fize­
tett ki a villamosvasút és megál­
lapíthatatlan, hogy a közvetlen 
káron kívül milyen kihatásai van­
nak a baleset utáni torlódásokból 
eredő késéseknek stb.

Az ankéton részvevő forgalmi 
dolgozók hangsúlyozták: mindent 
meg akarnak tenni, hogy csök­
kentsék a baleseteket, és kérik a 
közönséget is, saját érdekében 
tartsa meg a szabályokat, vigyáz­
zon magára. Elhatározták, hogy 
ellenőrzik az összes jelzőberende­
zéseket, felülvizsgálják a csapó­
ajtók zárjait, megvizsgálják a zá­
rak korszerűsítésének lehetősé­
geit. A kocsikra ablaktörlőt sze­
relnek fel, korszerűsítik a jármű­
vek fékberendezéseit, a váltóbe­
rendezéseket. A villamosokra 
visszapillantó tükröt szerelnek, s 
még sok más műszaki intézke^ 
déssel teszik biztonságosajjjséJ^?’' 
közlekedést.
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